PRUZNE
GRADEVINE

Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
e-mail: prg@prg.hr web: www.prg.hr

POSLOVNO PODRUCJE MEHANIZACIJA
POZIV ZA DOSTAVU PONUDA EBN 40047

Na$ znak: M.N-C 4.3.
EBN: 40047

Datum:  24.07.2024.

Vrsta postupka nabave: Otvoreni postupak nabave

1. PODACI O PREDMETU NABAVE

Red. Opis predmeta nabave Jedinica | Koliéina
broj mjere

1 mjeraé razine ulja, komplet, katbr. 7200343 i 5m 1
’ Hydrema M 1700C, br. Sasije 9144

Osoba zaduzena za kontakt: lvan Cutié 099 5439 269; ivan.cutic@prg.hr

2. SADRZAJ PONUDE:
PONUDA treba sadrzavati:
1 Jediniéne cijene bez PDV-a , fca Zapresic
2. Ukupnu vrijednost ponude

3. Rok isporuke

4 Uvjete i nacin pla¢anja

5 Opciju ponude ( ne kra¢u od 60 dana)

3. NACIN | ROK ZA DOSTAVU PONUDE
Rok za dostavu ponuda je do 26.07.2024. god. do 11:35 sati na mail adresu

mladen.novak-coric@prg.hr

Ponude koje ne sadrze trazene podatke i one pristigle nakon roka bez obzira na nacin dostave
navedenog ovim upitom nece se uzeti u razmatranje.

Na ovaj postupak ne primjenjuje se Zakon o javnoj nabavi. Kriterij za odabir ponude je ekonomski
najpovoljnija ponuda sa stajalista Narugitelja.

Za odabir ponude je dovoljna jedna (1) pristigla ponuda, koja udovoljava svim trazenim zahtjevima i
uvjetima naruditelja. |
SLUZBA NABAVE

laden Novak-Cori
VA apv e

Drustvo upisano u sudski registar Trgovackog suda u Zagrebu MBS: 080416334, OIB: 34601781192, MB: 1601636
Predsjednik Uprave: Pero Semren, dipl. ing. prom.

Clanovi Uprave: Zvonko Peréin, dipl. ing. grad.; Zeljko Mihaljevi¢, dipl. ing. prom.; Neven Ivo3evié¢, mag.ing.el.
Temeljni kapital: 8.480.748,56 EUR

Poslovna banka: Zagrebactka banka d.d., Zagreb, Trg bana Josipa Jela&i¢a 10, IBAN: HR8123600001102394115

PruZne gradevine d.o.o0., Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
tel: +3851 3702 301, 38513909310 fax: +385 14577 726



/ HYDREMA

RESERVEDELSKATALOG

O_Iie—dicsel tank

Pos nr. Vare nr Beskrivelse
1 2025060 Kombi tank
2 103744372 Sekskantskrue
3 10831963 Skive
5 103716586 Sekskantskrue
6 103709185 Sekskantskrue
7 108305427 Skive
8 10002016 Tankmaler
9 103768170 Sekskantskrue

10 10002024

11 10831695
12 10000257
13 102909505

14 103914368
16 10001249
17 12481427

18 103733683
20 10831237
21 10003305

22 10831236
25 7200343

Tankmaler deeksel

Deeksel tank
MS-Si
Prop

Teetnings ring
Olieaftapningsventil
Daeksel

Sekskantskrue
Filter
Hydr. Oliefilter

Unbrako skrue
Oliestandsglas

76 10001291

28 12481437
29 12490146
30 12490147

31 12490148
40 110002022
41 103736403

42 100000105
43 103912774
44 103911556

45 10002754

Prop

Underlag
Skive
Skive

Skive
Flange
Unbrakoskrue

O-ring
Omlsber
Slutprop

Prop

SPARE PARTS CATALOGUE

—

OQil-diesel tank

Description .

Kombi tank
Screw
Washer

Screw
Screw
Washer

Fuel level indicator
Screw

Fuel level indicator cover

Cover tank
MS-separator
Plug

Seal ring
Drain plug
Cover

Screw
Filter
Hydr. Oil filter

Allen screw

Qil level gauge
Plug

Base
Washer
Washer

Washer
Flange
Allen screw

O-ring
Union nut
Plug

Plug

ERSATZTEILKATALOG

Ol-Dicseltank

———————

Bezeichnung

Kombitank
Sechskantschrauben
Scheiben

gechslkantsclrauben
Sechakantsahrauben
Scheiben

Kraftstoffmesser
Sechskantschrauben
Lamcilenstepfen

Deckel Tank
MS-Sieb
Hohlschraube

I;_)ichtring
Olablassventil
Deckel

Sechskantschrauben
Filter
Ruecklauffilter

Zylinderschrauben
Fluessidkeilanzeige

Verschiusssiopfen

Untellage
Scheib:2
Schethao

Scheiba
Verschlussflansch
Zylingerschrauben

O-Ring
Verbindungstcil
Verbindungsteil

Verbindungsteil

i 2
M1400C
M1520C
Wi 1700C

1605

I ———

[ASREON

[

4
|
1
4
|
3

[N v

-

—

emarks

il —_—

M16x60
17/45x6

M16x45
M12x25
13/35x5

fiax12

M10x16
WL520

M10x20

40x17x1
40x17x2

40x17x3
SAE
M10x35



e eE————

TR

L T MR Ty — e

a

A T

4-=

Stranica 2 od 2

M1
metmier ! - Wivieali na voziluRESERVBDELSKATALOG SPARE PARTS CATALOGUE ERSATZREILKATALOG gg
S —t . t
Olie-diesel tank Oil-diesel tank Ol-Dieseltank
__!______\
[ ;3} 101
T, >
aSHE =
iy E e XX
Ohrewagen Plattform p
-~
\\L-i
Krst.-T O-T.
E@ ¢ 5
N —— A
— e e
40-42 ‘/4-1J 4—6-7 13_147 16-/
5-26-28
,:‘- %) ‘\_\\-.
N N
h‘ oy : 11-12-15
I i
OB-31/1



